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Tagliaerba/tagliabordi elettrico portatile
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
NPeHOCUMHU eJIEKTPUHECRU TPeBEeH TpumeplTpumep
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu aa uanonssare malmHaTa npoyeTete BHUMaTE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
PFenosny elektricky vyzinaé/ofezavaé okraju travniku

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pousiti.

Beerbar elektrisk graestrimmer/kantklipper
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionstk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgehaltener elektrischer Rasentrimmer/Rasenkantenschneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

$opNTO NAEKTPIKO XAOOKOTITIKO / KOPTNG AKPWY
OAHFIEZ XPHZMX

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Electrically powered hand-held lawn trimmer / lawn edge trimmer
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortacésped/cortabordes con alimentacion por bateria portatil
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kaasaskantav elektriline muruldikur/aarelGikur
KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda taheley likult antud j dit.
E Késin kannateltava sahkokéyttéinen ruohonleikkuri/nurmikon
reunojen viimeistelyleikkuri
KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kdyttéopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.
Coupe-gazon / coupe-bordures électriques portatifs
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni elektri¢ni $iSac trave/SiSac travnih rubova
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@ Hordozhaté elekiromos fiinyiré/szegélynyiré
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyel a jelen kézikonyvet.
Rankiné elektriné vejapjoveé -trimeris vejos krastams
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
No elektrotikla darbinama roka turama zalienu plaujmasina /
zélienu apmalu plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ EneHTpUYeH NPeHOCeH NoTHacTpyBay
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa ynaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Draagbare elektrische grasmaaier/graskantenrijder
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.




Beerbar elekirisk drevet plen- og kanttrimmer
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Przeno$na podcinarka/przycinarka elekiryczna
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcije.

Aparador de relva/aparador de canto portatil elétrico
MANUAL DE INSTRUQOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de tuns iarba/masina de tuns margini de gazon electrica
portabila
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTMBHanA 3/1IeKTPUYECKAA ra30HOKOCKIIKA / TPUMMEp ANA
KpaeB rasoHa
PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMN

BHUMAHME: nf yem THCA y BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO N0 3KCN/yaTauuu.

Prenosni elektri¢ni obrezovalnik trat / tratnih robov
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Eldriven béarbar grésklippare/kantskérare
BRUKSANVISNING

VARNING: lés igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Elektrikli elde taginabilir cim/kenar kesme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney jan dnce 1ceren kil dikkatle okuyun.
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PRESENTACION [ES] 1

Estimado Cliente,

ante todo queremos agradecerle por haber elegido nuestros productos y deseamos que el uso de esta maquina le
reserve grandes satisfacciones y corresponda plenamente a sus expectativas. Este manual ha sido redactado para
que pueda conocer bien su maquina y utilizarla en condiciones de seguridad y eficiencia; no olvide que éste forma
parte integrante con la misma maquina, guardelo al alcance de la mano para consultarlo en todo momento y entré-
guelo junto con la maquina si un dia tuviera que cederla o prestarla a otras personas.

Su nueva maquina ha sido proyectada y fabricada siguiendo las normas vigentes, resulta segura y fiable si se usa
respetando plenamente las indicaciones que contiene este manual (uso previsto); cualquier otra utilizacién o el incum-
plimiento de las normas de seguridad de uso, de mantenimiento y reparacion indicadas esta considerado como “uso
impropio” y comporta la anulacién de la garantia y la cancelacion de toda responsabilidad del Fabricante, recayendo
sobre el usuario todos los cargos causados por dafos o lesiones propias o a terceros.

Independientemente de las obligaciones del vendedor derivadas del contrato de compra, por esta herramienta
eléctrica le concedemos al comprador final la siguiente garantia:

La garantia asciende a 24 meses y empieza con la entrega que debera ser demostrada por el comprobante de
compra original. En el caso de una aplicaciéon comercial, asi como de un alquiler, el periodo de garantia se reduce a
12 meses. De la garantia estan excluidas las piezas de desgaste y los dafios que se han originado por el empleo de
piezas accesorias equivocadas, reparaciones con piezas no originales, uso de la fuerza, golpe y rotura, asi como una
sobrecarga con intencién del motor. La sustitucion cubierta por la garantia se extiende unicamente a piezas defec-
tuosas y no a aparatos completos. Reparaciones cubiertas por la garantia deberan ser efectuadas sélo por talleres
autorizados o por el Servicio de Postventa de la fabrica. La garantia caducara en el caso de una intervencion ajena.
Porte, costes de envio y subsiguientes corren a cargo del comprador.

En caso de que se encontrara alguna ligera diferencia entre lo que aqui se describe y la maquina en su posesion,
tiene que considerarse que, debido a la continua mejora del producto, las informaciones contenidas en este manual
estan sujetas a modificaciones sin previo aviso u obligacion de actualizacion, permaneciendo inalteradas sin em-
bargo las caracteristicas esenciales a fines de la seguridad y del funcionamiento. En caso de dudas contacte con su
distribuidor. jLe deseamos buen trabajo!

iNDICE

Identificacién de los componentes principales
SIMDOIOS ..o
Advertencias para la seguridad
Montaje de la maquina ..
Preparacion al trabajo ...........c.......
Puesta en marcha - Parada del motor
Uso de la maquina .....
Mantenimiento y conservacion .
ACCESOMOS .ot
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1. IDENTIFICACION DE LOS COMPONENTES PRINCIPALES |

COMPONENTES PRINCIPALES

1. Unidad motriz
2. Tubo de conexion (SGT 600)

3. Cabezal porta hilo
(Dispositivo de corte)

4. Proteccion del dispositivo de corte
5. Empufadura delantera
6. Empufiadura trasera

7. Etiqueta de matricula

8. Cable de alimentacion
9. Alargadera (no suministrada)

MANDOS Y ELEMENTOS FUNCIONALES

10. Palanca interruptor
11. Pulsador de seguridad

(SGT 600)
ETIQUETA MATRICULA
11.1) Marca de conformidad
11.2) Nombre y direccion del fabricante
11.3) Tipo de maquina
11.4) Numero de matricula
11.5) Afo de fabricacion
11.6) Tensiony Frecuencia de alimentacion
11.7) Potencia del motor
11.8) Doble aislamiento
)

11.9) Caodigo Articulo 1.6 11.3 17-2 1.7
11.11) Nivel de potencia acustica

\qade inPRC

115 11.4 1.9 11.8 11.10 1.1

No deseche los aparatos eléctricos junto con los residuos domésticos! De conformidad con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre re-

siduos de aparatos eléctricos y electronicos y su aplicacion de acuerdo con la legislacion nacional, las herramientas eléctricas cuya vida
=== (itil haya llegado a su fin se deberan recoger por separado y trasladar a una planta de reciclaje que cumpla con las exigencias ecologicas.
Si los equipos eléctricos se eliminan en un vertedero de residuos o en el terreno, las sustancias nocivas pueden alcanzar la capa acuifera y
entrar en la cadena alimentaria, dafiando su salud y bienestar. Para mas informaciones sobre la eliminacion de este producto, contactar al Ente
competente para la eliminacion de los residuos domésticos o a su Distribuidor.
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Valores maximos de ruido y vibraciones [1] Modelo

SGT 350 SGT 600
Nivel de presion acustica dB(A) 85,2 79,8
- Incertidumbre de medida dB(A) 1 1
Nivel de potencia acustica medido dB(A) 94,2 93,5
- Incertidumbre de medida dB(A) 0,72 0,2
Nivel de potencia acustica garantizado dB(A) 96 96
Nivel de vibraciones m/s? 3,22 2,35,
- Incertidumbre de medida m/s? 1,5 15
11
Advertencia:

El valor de vibr do ha sido determi con un equipo estandarizado y puede ser utilizado tanto para compararlo con otros
equipos eléctricos como para valorar provisionalmente la carga por medio de las vibraciones.

JATENCION!
El valor de las vibraciones puede variar segtin el uso de la maquina y de su montaje y ser supenor al md:cado

Se j tabl las lidas de seguridad de proteccion del usuario que deben d lo la carga g la por las vibra-
ciones en las condiciones reales de uso. Para dicha finalidad deben tomarse en consideracion todas las fases del ciclo de funcionamiento
como por ejemplo, el do o el fi i en vacio.
DATOS TECNICOS Modelo

SGT 350 SGT 600
Tension de alimentacion V~ 230-240 230
Frecuencia de alimentacion Hz 50 50
Potencia del motor w 350 600
Anchura de corte cm 25 30
Peso Kg 1,9 2,8
Numero de revoluciones en vacio min”! 11.000 11.000

| 2. SiMBOLOS

1) Mantenga distante a las personas.

/\
— £:> W
. = @%’ 2) El movimiento de la herramienta prosigue incluso
Y V después del apagado.

~

2 3) jAtencion! Peligro. Esta maquina, si no se usa cor-
(LI RINENRRR rectamente, puede ser peligrosa para usted y para
= d las demas personas.

{7
W OB b 4

5

~

ey

Quitar el enchufe de la alimentacién antes de proce-
der con el mantenimiento o si el cable esta dafiado.

~

Antes de usar esta maquina lea el manual de ins-
trucciones.

6

~

No la exponga a la lluvia (o a la humedad).

7

~

El usuario de esta maquina, utilizada en condiciones
normales para uso diario, puede exponerse a un ni-
vel de ruido igual o superior a 85 dB (A). Usar gafas
de seguridad y dispositivos de proteccion del oido.

8) Sentido de rotacion del dispositivo de corte
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3. ADVERTENCIAS PARA LA SEGURIDAD

COMO LEER EL MANUAL

En el texto del manual, algunos paragrafos que contienen in-
formaciones de especial importancia estan indicados con di-
ferentes grados de evidencia, cuyo significado es el siguiente:

[ wora |

9

IWNE_‘ Suministra aclaraciones u otros de-

talles relativos a lo descrito anteriormente, con la intencion de
no dafar la mdquina o causar dafios.

A NCION Posibilidad de lesiones persona-
les o a terceros en caso de incumplimiento.

m Posibilidad de graves lesiones

personales o a terceros con peligro de muerte, en caso de
incumplimiento.

CORTA BORDES ELECTRICO
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

m Durante el uso de la maquina de-

beran observarse atentamente las normas de seguridad.
Antes de poner en funcionamiento la mdquina, leer las
instrucciones para la seguridad propia y de las personas
no encargadas al trabajo. Conserve las instrucciones en
buen estado para un uso sucesivo.

El término “herramienta eléctrica” citado en las advertencias
se refieren a su equipo con alimentacién de la red eléctrica.

1) Utilice la maquina para la finalidad para la que ha
sido destinada, es decir, para “el corte de la hierba y
vegetacion no lefiosa, por medio de un hilo de nylon (p.ej.
sobre los bordes de arriates, plantaciones, muros, recintos,
0 espacios verdes de superficie limitada, para terminar el
corte efectuado con una guadafiadora)’. Cualquier otro
empleo puede considerarse peligroso y causar dafios
a la maquina, como el uso de accesorios no especifi-
camente citados en el presente manual.

Es inapropiado (como ejemplo, pero no solo):

- utilizar la maquina para raspar;

- regular setos u otros trabajos en los cuales el dis-
positivo de corte no se utilice a nivel del terreno;

- usar la maquina con el dispositivo de corte por
encima de la linea de la cintura del operador;

- usar la maquina para el corte de materiales de
origen no vegetal;

- utilizar la maquina por mas de una persona.

2) Este equipo no estd destinado para el uso por parte de
personas (incluido nifios) con reducidas capacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o sin experiencia y
conocimientos, salvo que estén vigiladas o instrui-
das para el uso del equipo por parte de una persona
responsable de su seguridad. Los nifios deben ser
vigilados para asegurarse de que no jueguen con el
equipo.

3) Riesgos residuales: no obstante se respeten todas
las prescripciones de seguridad, atin pueden existir
otros riesgos:

- peligro de lesiones en los dedos o en las manos
si intervienen en la rotacion del hilo del cabezal.

- peligro de lesiones en los pies si son golpeados
por el hilo del cabezal

- proyeccion de piedra y tierra.

4) Usar gafas de proteccion.

5) No permita nunca que los nifios o personas que no
tengan la préctica necesaria con las instrucciones
usen la maquina.

6) Parar el uso de la maquina cuando personas, en
particular nifios, o animales se encuentran cerca del
equipo.

7) Trabaje sdlo a la luz del dia o con una buena luz ar-
tificial.

8) Antes de utilizar la maquina y después de cualquier
coque, controlar que no haya sefiales de desgaste
o de dafos y efectuar las reparaciones necesarias.

9) No utilice nunca la maquina con protecciones dafhadas
o ausentes.

10) Mantenga siempre las manos y pies lejos del dispo-
sitivo de corte, especialmente durante el arranque
del motor.

11) Prestar atencion contra lesiones que derivan de
cualquier dispositivo predispuesto para el corte de
la longitud del hilo. Después de haber soltado nuevo
hilo, vuelva a poner la maquina en posicion de trabajo
antes de poner en marcha el motor.

12) Nunca ensamble elementos de corte metalicos.

13) No use partes de recambio o accesorios no sumini-
strados o no aconsejados por el fabricante.

14) Desconecte la maquina de la red eléctrica antes de
controlar, limpiar o trabajar en la maquina y cuando
la misma no se utilice.

15) Asegurese siempre que los pasos del aire de enfria-
miento no tengan residuos.

16) Después de cada uso, desconecte la maquina de la
red de alimentacion y controle eventuales dafios.

17) Conserve la maquina lejos del alcance de los nifos.

18) Trimmer con alimentacion de red deben ser reparados
solo por técnicos autorizados.

REQUISITOS DE SEGURIDAD ADICIONALES

1) Leer atentamente las instrucciones.

2) Familiarizarse con los mandos y el uso apropiado de
la maquina.

3) antes de empezar el trabajo controlar que el cable de
alimentacion y la extension no presenten sehales de
dafios o de envejecimiento.

4) Si la extension se dafa durante el uso, desconectarla
de la red eléctrica inmediatamente. NO TOQUE EL
CABLE ANTES DE HABER DESCONETADO LA EXTEN-
SION.

5) Nunca use la maquina si los cables estan dafiados o
desgastados.

6) Atencion: el elemento de corte sigue girando incluso
después de haber apagado el motor.

7) Mantener la extension lejos de los elementos de corte.

8) Alimentar el aparato mediante un diferencial (RCD- Re-
sidual Current Device) con una corriente de desengan-
che no superior a 30 mA.
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* Como trabajar con el corta bordes eléctrico

Durante el uso, asumir una posicion fija y estable y ser pru-

dentes.

- Evitar siempre trabajar con el suelo mojado o resbaladizo
o sobre terrenos demasiado accidentales o abruptos que
no garanticen la estabilidad del operador durante el trabajo.

- No corra, camine y preste atencion a las irregularidades del
terreno y a la presencia de posibles obstaculos.

- Valorar los riesgos potenciales del terreno a trabajar y tomar
todas las precauciones necesarias para garantizar la propia
seguridad, especialmente en las pendientes, terrenos acci-
dentales, resbaladizos o moviles.

- En las pendientes, trabajar de manera transversal a la pen-
diente, nunca subiendo o bajando, manteniéndose siempre
en la parte posterior del dispositivo de corte.

La maquina no debe ser utilizada por personas que no sean ca-
paces de sujetarla firmemente con dos manos y/o permanecer
establemente en equilibrio sobre las pernas durante el trabajo.
La maquina no debe ser utilizada por mas de una persona.

No utilice la maquina si el usuario estuviera cansado o se en-
contrase mal, o hubiese tomado farmacos, drogas, alcohol o
sustancias nocivas para sus capacidades de reflejos y atencién;

 Técnicas de uso del corta bordes eléctrico

Observar siempre las advertencias para la seguridad y llevar
a cabo las técnicas de corte mas apropiadas al tipo de corte a
seguir, segun las indicaciones y los ejemplos sefialados en las
instrucciones (véase cap. 7).

* Movimiento del corta bordes eléctrico en seguridad

Cada vez que desee maniobrar o transportar la maquina, sera
necesario:

- apagar el motor, esperar la parada del dispositivo de corte y
desconectar la maquina de la red eléctrica;

- agarrar la maquina Unicamente por las empufiaduras y orien-
tar el dispositivo de corte en la direccion contraria al sentido
de la marcha.

Cuando se transporte la maquina con un vehiculo, es necesario
colocarla de manera que no ocasione un peligro para nadie y
bloquearla firmemente.

* Recomendaciones para los principiantes

Antes de afrontar por primera vez un trabajo de siegas, es con-
veniente adquirir la necesaria familiaridad con la maquina y
las técnicas de corte mas oportunas sujetando firmemente la
méquina y efectuando los movimientos que requiere el trabajo.

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD
PARA LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

1) Seguridad de la zona de trabajo

a) Mantener limpia la zona de trabajo. Zonas sucias y des-
ordenadas facilitan los accidentes.

b) No use la herramienta eléctrica en ambientes con
riesgo de explosion, en presencia de liquidos inflama-

bles, gas o polvos. Las herramientas eléctricas generan
chispas que pueden incendiar el polvo o los vapores.

c) Mantener lejos a los nifios y a las demas personas
cuando se use una herramienta eléctrica. Las distrac-
ciones pueden causar la pérdida de control.

2) Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la herramienta eléctrica debe ser com-
patible con la toma de corriente. No cambie nunca el
enchufe. No use adaptadores con las herramientas
eléctricas dotados de puesta a tierra. Los enchufes no
modificados y apropiados a la toma reducen el riesgo de
descarga eléctrica.

Evitar el contacto del cuerpo con superficies de masa o

a tierra, como tubos, radiadores, cocinas, frigorificos.

El riesgo de descarga eléctrica aumenta si el cuerpo se

encuentra en masa o tierra.

No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o am-

bientes mojados. El agua que penetra en una herramienta

eléctrica aumenta el riesgo de descarga eléctrica.

No use el cable indebidamente. No use el cable para

transportar la herramienta, tirarla o para desconectarla

de la toma. Tenga el cable alejado del calor, aceite,

aristas vivas o partes en movimiento. Un cable dafiado o

enganchado aumenta el riesgo de descarga eléctrico.

e) Cuando se emplea una herramienta eléctrica en el ex-
terior, utilizar un cable de prolongacion apropiado para
uso externo. El uso de un cable de prolongacién apropiado
para uso externo reduce el riesgo de descarga eléctrica.

f) Si no es evitable el uso de una herramienta eléctrica
en un ambiente himedo, usar una toma de corriente
protegida por un interruptor diferencial (RCD-Residual
Current Device). El uso de un RCD reduce el riesgo de
descarga eléctrica.

K=x

o

k=3

3) Seguridad personal

a) Esté atento y controle lo que esta haciendo y sea ra-
zonable cuando use la herramienta eléctrica. No use
la herramienta eléctrica cuando esté cansado o bajo la
influencia de drogas, alcohol o medicinas. Un momento
de distraccion mientras se usa una herramienta eléctrica
puede causar graves lesiones personales.

Utilizar ropa protectora. Use siempre gafas protectoras.
El uso de equipo de proteccion como mascaras antipolvo,
zapatos antideslizantes, casco s protectores o auriculares
para el oido, reduce las lesiones personales.

Evitar arranques no intencionados. Aseglrese de que
el interruptor esté en posicion “OFF” antes de intro-
ducir el enchufe, agarrar o transportar la herramienta
eléctrica. Transportar una herramienta eléctrica con el dedo
en el interruptor o conectarlo a la toma con el interruptor en
posicion “ON” facilita los incidentes.

Extraer toda llave o herramienta de regulacion antes de
accionar la herramienta eléctrica. Una llave o una herra-
mienta que permanece en contacto con una parte giratoria
puede provocar lesiones personales.

No se desequilibre. Mantener siempre apoyo y equili-
brio adecuados. Esto permite un control mejor de la herra-
mienta eléctrica en situaciones inesperadas.

Lleve indumentaria adecuada. No lleve vestidos anchos
o accesorios. Mantenga alejados de las partes en movi-
miento el pelo, los vestidos y los guantes. Ropa amplia,
accesorios o cabello largo pueden quedar atrapados en las

=

o

e

o
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ADVERTENCIAS PARA LA SEGURIDAD / MONTAJE DE LA MAQUINA

partes en movimiento.

g) Si tuviera que conectar dispositivos a instalaciones
para la extraccion y la recogida de polvo, asegtrese de
que estén conectados y usados de modo apropiado. El
uso de estos dispositivos puede reducir los riesgos relacio-
nados con el polvo.

4) Uso y vigilancia de la herramienta eléctrica

a) No sobrecargue la herramienta eléctrica. Use la he-
rramienta eléctrica apropiada para el trabajo. La he-
rramienta eléctrica adecuada efectuara el trabajo mejor y
de la manera mas segura, a la velocidad para la cual se ha
proyectado.

b) No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no
es capaz de ponerlo en marcha o pararlo regularmente.
Una herramienta eléctrica que puede ser accionada por el
interruptor es peligrosa y debe ser reparada.

c) Desconectar el enchufe de la toma de corriente antes
de efectuar toda regulacion o cambio de accesorios, o
antes de guardar la herramienta eléctrica. Estas medidas
preventivas de seguridad reducen el riesgo de puesta en
marcha accidental de la herramienta eléctrica.

d) Guarde las herramientas eléctricas inutilizadas fuera
del alcance de los nifios y no permita el uso de la herra-
mienta eléctrica a personas que no tengan familiaridad
con la herramienta misma y con estas instrucciones.
Las herramientas eléctricas son peligrosas en las manos de
usuarios inexpertos.

e) Cure el mantenimiento de las herramientas eléctricas.

Compruebe que las partes méviles estén alineadas y
libres en el movimiento, que no haya roturas de par-
tes y cualquier otra condicion que pueda influir en el
funcionamiento de la herramienta eléctrica. En caso
de dafios, la herramienta eléctrica debera ser reparada
antes de usarla. Muchos incidentes son causa de un es-
caso mantenimiento.

f) Mantenga afilados y limpios los érganos de corte. Un
adecuado mantenimiento de los érganos de corte, con cu-
chillas bien afiladas, hace que estén menos sujetos a engan-
charse y méas fécil de controlar.

g) Use la herramienta eléctrica y los accesorios relativos
segun las instrucciones suministradas, teniendo pre-
sente las condiciones de trabajo y el tipo de trabajo
que va a realizar. El uso de la herramienta eléctrica para
operaciones diferentes de las previstas puede provocar si-
tuaciones de peligro.

5) Asistencia

a) Haga reparar la herramienta eléctrica por personal
cualificado, empleando solo recambios originales. Esto
permite que se mantenga la seguridad de la herramienta
eléctrica.

| 4. MONTAJE DE LA MAQUINA

ATENCION Prestar la maxima atencion
en el montaje de los componentes para no poner
en peligro la seguridad y la eficiencia de la ma-
quina; en caso de dudas contacte a su Distribuidor.

m Asegurese de que la maquina

no esté conectada a la toma de corriente.

m El desembalaje y el cumpli-

miento del montaje deben ser efectuados sobre
una superficie plana y sdlida, con espacio sufi-
ciente para el desplazamiento de la maquina y de
los embalajes, sirviéndose siempre de herramien-
tas apropiadas.

La eliminacion de los embalajes debe efectuarse segun
las disposiciones locales vigentes.

1. UNION DE LAS DOS PARTES DE LA MAQUINA
solo para SGT 350) (Fig. 1)

- Alinear la ranura de la parte anterior (1) con la guia de
la parte posterior (2) y empujar a fondo hasta advertir
el enganche.

|WNIE_| Después de la unidn, las dos

partes no pueden separarse mas.

2. MONTAJE DE LA EMPU—ADURA ANTERIOR
(Fig. 2)

- Introducir la empufiadura anterior (1) en el soporte
(2), orientandola de modo que el alojamiento (3) del
tornillo (4) permanezca en el lado izquierdo.

— Introducir el tornillo (4) y atornillar la manija (5).

- Antes de apretar la manija (5), orientar la empufadura
(1) en la posicién mas ergonémica para el operador.

3. MONTAJE DE LA PROTECCION (Fig. 3)

m La proteccion debe ser mon-

tada correctamente para respetar los requisitos de
seguridad y la justa posicion del cuchillo cortahilo.

- Enganchar la lengiieta (1) de la unidad motriz en el
alojamiento de la proteccion (2).

- Empujar a fondo la proteccion (2) hacia arriba, hasta
advertir el enganche.

|WNIE_| Después de la union, la protec-

cion debe permanecer siempre montada.
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[ 5. PREPARACION AL TRABAJO

1. CONTROL DE LA MAQUINA

m Asegurese de que la maquina

no esté conectada a la toma de corriente
Antes de empezar el trabajo es necesario:

- controlar que la tensién y frecuencia de la red eléc-
trica corresponde a lo indicado en la “Etiqueta Matri-
cula” (véase cap. 1-7.8).

- controlar que la palanca interruptor y el pulsador de
seguridad (sélo para SGT 600 - T 600 E) tengan
un movimiento libre, no forzado y que al soltar la pa-
lanca vuelvan automatica y rapidamente a la posicion
neutra;

- (Sodlo para SGT 600 - T 600 E) controlar que la
palanca interruptor debera permanecer bloqueada si
no se presiona la palanca de seguridad;

- controlar que los pasos del aire de enfriamiento no
estén obstruidos;

- controlar que el cable de alimentacion y la alargadera
no estén dafnados;

- controlar que las empufaduras y protecciones de la
maquina estén limpias y secas y correctamente mon-
tadas y fijadas en la maquina firmemente;

- controlar que los dispositivos de corte y las proteccio-
nes no estén dafados;

- controlar que la maquina no cause signos de des-
gaste o dafios debidos a choques u otras causas y
efectue las necesarias reparaciones.

2. CONEXIONES ELECTRICAS

mm Humedad y electricidad no

son compatibles.

- Lamanipulacion y la conexion de los cables eléc-
tricos deben efectuarse en ambiente seco.

- No ponga nunca en contacto una toma eléctrica
0 un cable con una zona mojada (charco o ter-
reno himedo).

Los cables de extensién deberan ser de calidad no
inferior al tipo HO7RN-F o HO7VV-F con una seccién
minima de 1,5 mm?y una longitud méaxima aconsejada
de 30 m.

No enrolle el cable de prolongacion durante el trabajo,
para evitar que se sobrecaliente.

m La conexion permanente de

cualquier aparato eléctrico a la red eléctrica del
edificio debe realizarse por un electricista especia-
lizado, conforme a las normativas vigentes. Un
conexion incorrecta puede provocar serios dafos
personales incluso la muerte.

| 6. PUESTA EN MARCHA - PARADA DEL MOTOR

PUESTA EN MARCHA DEL MOTOR (Fig. 4)
Antes de poner en marcha el motor:

- Enganchar el cable de extensién (1) al sujeta-cable
que se encuentra en la empufiadura posterior.

- Conectar ANTES el enchufe del cablede
alimentacion (2) a la alargadera (3) y DESPUES la

alargadera a la toma de corriente (4).

Para poner en marcha el motor:

- Sujetar fuertemente la maquina con dos manos.
- SGT 600: Presionar el pulsador de

seguridad (5) y accionar al interruptor (6).
- SGT 350: Presionar el interruptor (6).

[ wora |

(Solo para SGT 600) Soltando el interruptor, el pul-
sador de seguridad se desbloquea y el motor se para.

PARADA DEL MOTOR (Fig. 4)
Para parar el motor:

- Soltar el interruptor (6).

- Desconectar ANTES la extension (3) de la toma de
corriente (4) y DESPUES el cable de alimentacion (2)
de la maquina de la alargadera (3).
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| 7. USO DE LA MAQUINA

m Para su seguridad y la de los

demas:

1) Recuerde que el operador o el usuario es el re-
sponsable de los accidentes e imprevistos que
se pudieran ocasionar a otras personas o a sus
propiedades.

2) Llevar ropa adecuada durante el trabajo. Su
Distribuidor es capaz de suministrarle informa-
ciones sobre los materiales de seguridad mas
apropiados para garantizar la seguridad en el
trabajo.

3) Inspeccionar a fondo toda la zona de trabajo y
eliminar todo lo que pueda lanzar la maquina
o danar el grupo de corte y el motor (piedras,
ramas. alambres, huesos, etc.).

4) Utilice el sujeta-cable para evitar que el cable de
prolongacion se desconecte accidentalmente,
asegurandose al mismo tiempo de la correcta
introduccion en la toma. No toque nunca el
cable eléctrico bajo tension si estuviera mal
aislado.

5) Preste atencion a las posibles proyecciones de
material causado por el dispositivo de corte.

6) Parar el motor y desconectar la maquina de la
red eléctrica:

- sila maquina empieza a vibrar de manera ano-
mala: en dicho caso, buscar inmediatamente
la causa de las vibraciones y proveer con los
controles necesarios en un Centro Especia-
lizado;

- cada vez que se deje la maquina sin vigilancia.

Recuerde siempre que un corta

bordes eléctrico usado incorrectamente puede ser dis-
turbio para demas personas. Por el respeto de los de-
mds y del ambiente:

- Evite usar la mdquina en ambientes y horarios que
pueden ser de disturbio.

- Efectuar escrupulosamente las normas locales para
la eliminacién de los materiales después del corte.

- Para evitar el riesgo de incendio, no deje la maquina
con el motor caliente entre las hojas o la hierba seca.

- Segquir escrupulosamente las normas locales para la
eliminacion de partes deterioradas o cualquier ele-
mento de fuerte impacto ambiental.

m La exposicion prolongada a

las vibraciones puede causar lesiones y disturbios
neurovasculares (conocido también como “feno-
meno de Raynaud” o “mano blanca”) especial-
mente a quien sufre de disturbios circulatorios.
Los sintomas pueden afectar a las manos, las mu-
Aecas y los dedos y se manifiestan con pérdida de

sensibilidad, torpor, prurito, dolor, decoloracion o
cambios estructurales de la piel. Estos efectos
pueden aumentar por las bajas temperaturas am-
bientales y/o por una excesivo uso de las empu-
haduras. Cuando sienta los sintomas es necesario
reducir los tiempos de uso de la maquina y consul-
tar a un médico.

1. MODALIDAD DE USO DE LA MAQUINA

LA ATENCION! | JATENCION! - Durante el tra-

bajo, la maquina debe sujetarse siempre con dos
manos, teniendo el grupo de corte por debajo de la
linea de la cintura.

El cabezal porta hilo puede eliminar hierba alta y vege-
tacion no lefiosa en cercas, muros, cimientos, aceras,
alrededor de arboles etc. o para limpiar completamente
una particular zona de jardin.

mm Con esta maquina, se pro-

hibe el uso de cuchillas metalicas o rigidas de cual-
quier tipo.

2. REGULACIONES ERGONOMICAS Y FUNCIO-
NALES (solo para SGT 600) (Fig. 5)

En esta maquina, se puede efectuar una serie de re-
gulaciones, para adaptarse a la altura del usuario y al
tipo de trabajo.

m Las regulaciones deben ser

tales que permitan al operador encontrarse SIEM-
PRE detras del dispositivo de corte.

m Las regulaciones deben ser

efectuadas después de haber desconectado la ex-
tension de la toma de corriente general.

* Orientacion de la empufadura posterior y
regulacion de la longitud del tubo de conexion

- Aflojar la manija (1).

- Tirar o empujar el tubo de conexion (2) hasta obtener
la longitud deseada.

- La empunadura posterior (3) puede girarse 180° si
fuera necesario.

- Con la regulacion efectuada, apretar bien la manija

.
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¢ Orientacion de la unidad motriz

- Presionar el pedal (4) y orientar la unidad motriz (5)
en una de las tres posiciones permitidas.

- Asegurarse de que la unidad motriz esté bien blo-
queada antes de accionar el motor.

- Girar hacia delante el indicador (6) del limite de corte
cerca de arboles, bordillos o cercas, para evitar el
impacto con el dispositivo de corte.

3. TECNICAS DE TRABAJO

m Utilizar SOLO hilos de nylon.

El empleo de hilos metalicos, hilos metalicos plas-
tificados y/o no apropiados para el cabezal, puede
causar serias heridas o lesiones.

Durante el uso, es oportuno parar el motor y extraer
periédicamente la hierba que envuelve la maquina, para
evitar el sobrecalentamiento debido a la hierba atrapada
debajo de la proteccion.

Extraer la hierba atrapada con un destornillador.

m No utilice la maquina para

raspat, inclinando el cabezal porta hilo. La poten-
cia del motor puede astillar objetos y pequefias
piedras hasta de 15 metros o mas, causando dafos
o provocando lesiones a personas.

 Corte en movimiento (Siega) (Fig. 6)

Proceder con una andadura regular, con un movimiento
de arco igual a la siega tradicional, manteniendo el dis-
positivo de corte paralelo al terreno.

Probar desde el principio a cortar a la justa altura en
una pequefia zona, para después obtener una altura de
corte uniforme manteniendo el cabezal porta hilo a una
distancia constante con respecto a la del terreno. Para
los cortes gravosos, puede ser Util inclinar unos 30° a la
izquierda el cabezal porta hilo.

m No trabaje de esta manera si

hay posibilidad de provocar el lanzamiento de ob-
jetos que puedan herir a personas, animales o cau-
sar dafios.

¢ Corte en cercas / cimientos

Acercar lentamente el cabezal porta hilo a cercas, pi-
quetes de plantacién, rocas. muros etc., sin golpear
con fuerza.

Si el hilo choca con un obstaculo consistente puede
romperse 0 consumarse, si permanece atrapado en una

cerca puede romperse bruscamente. En todo caso, el
corte alrededor de la acera, cimiento, muros etc. puede
causar un desgaste del hilo superior al normal.

 Corte alrededor de los arboles

Caminar alrededor del arbol de izquierda a derecha,
acercandose lentamente a los troncos de manera que
no choque e hilo contra el arbol y manteniendo el cabe-
zal porta hilo ligeramente inclinado hacia delante.

No olvide que el hilo de nylon puede tronchar o da-
fAar los pequefios arbustos y que el choque del hilo de
nylon contra el tronco de arbustos o rboles con corteza
blanda puede dafiar gravemente la planta.

* Regulacion de la longitud del hilo durante
el trabajo (Fig. 7)

Esta maquina esta equipada con un cabezal “Tap &
Go”.

Para soltar nuevo hilo, batir el cabezal porta hilo con-
tra el terreno con el motor en movimiento, el hilo se
suelta automaticamente y el cuchillo corta la longitud
€n exceso.

Si el hilo no saliera en longitud suficiente:

— parar el motor y desconectar el alargador de la red
eléctrica;

- presionar el fondo del cabezal y tirar enérgicamente
las extremidades del hilo, hasta la longitud deseada.

Si el hilo ha terminado, es necesario sustituir la bobina.

mm Después de cada interven-

cion en el cabezal porta hilo, vuelva a poner la
mdquina en posicion de trabajo antes de poner en
marcha el motor.

4. FINAL DEL TRABAJO
Con el trabajo acabado:

- Parar el motor como se ha indicado precedentemente
(Cap. 6).

m Dejar enfriar el motor antes

de colocar la maquina en cualquier ambiente.
Para reducir el riesgo de incendio, limpie la ma-
quina de residuos de serrin, ramas, hojas o grasa
excesiva, no deje contenedores con los materiales
del corte en el interior de un local.
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| 8. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

m Para su seguridad y la de los

demas:

- Después de cada uso, desconecte la maquina
de la red de alimentacion y controle eventuales
danos.

- Un correcto mantenimiento es fundamental para
conservar a lo largo del tiempo la eficiencia y la
seguridad de empleo originales de la maquina.

- Mantener bien apretados tuercas y tornillos para
asegurarse que la maquina esté siempre en con-
diciones seguras de funcionamiento.

- No utilice jamas la maquina con piezas desgas-
tadas o danadas. Las piezas dahadas se deben
sustituir, nunca reparar.

- Utilizar sélo recambios originales. Las piezas
de calidad inferior pueden dahar la maquina y
atentar contra su seguridad.

m Durante las operaciones de

mantenimiento, desconectar la maquina de la red
eléctrica.

1. ENFRIAMIENTO DEL MOTOR

Para evitar el sobrecalentamiento y averias en el mo-
tor, las rejillas de aspiracion del aire de enfriamiento
deben mantenerse siempre limpias y libres de serrin
y residuos.

2. SUSTITUCION DE LA BOBINA DEL CABEZAL
(Fig. 8)

- Presionar dos pulsadores laterales (1) y extraer la
tapa (2).

- Extraer la bobina (3).

- Volver a colocar el muelle (4) e introducir la nueva
bobina , prestando atencion a que salgan las dos ex-
tremidades del hilo (5) de los orificios (6) del cabezal.

- Volver a montar la tapa (2).

3. AFILADO DEL CUCHILLO CORTAHILO
(solo para SGT 350) (Fig. 9)

- Desatornillar las dos tornillos (1) y extraer el cuchillo
cortahilo (2) de la proteccién (3).

— Fijar el cuchillo cortahilo en una garra y proceder al
afilado utilizando una lima plana prestando atencién
a mantener el &ngulo de corte original.

- Volver a montar el cuchillos en la proteccion.

El Mod. SGT 600 Eesta dotado de un perno cortahilo
que no necesita ningun afilado.

4. CABLES ELECTRICOS

m Compruebe periddicamente

el estado de los cables eléctricos o cambiarlos si
estuvieran deteriorados o su aislamiento resultase
danado.

El cable de alimentacion de la maquina, si estuviera
dafiado, debe cambiarse Unicamente por un recambio
original, por parte de un técnico cualificado.

5. INTERVENCIONES EXTRAORDINARIAS

Cada operacion de mantenimiento no incluida en este
manual debera efectuarse exclusivamente por su Dis-
tribuidor.

Operaciones efectuadas en estructuras inadecuadas o
por personas no cualificadas conllevan el vencimiento
de toda forma de garantia.

6. CONSERVACION

Al final de cada sesion de trabajo, volver a limpiar cui-
dadosamente la maquina de polvo y residuos, reparar
o sustituir las partes defectuosas.

La maquina debera conservarse en un lugar seco, pro-
tegida de la intemperie, y fuera del alcance de los nifios.

| 9. ACCESORIOS

La tabla contiene una lista de todos los accesorios dis-
ponibles con la indicacion de los que se pueden utilizar
en cada maquina, marcados con el simbolo “ % ”.

m Dado que la eleccién, la apli-

cacion y el uso del accesorio que montar en las
diferentes tipologias de uso son actos llevados a

cabo por el usuario en su total autonomia de juicio,
este asume también las responsabilidades conse-
cuentes por danos de cualquier naturaleza que
derivan de dichos actos. En caso de dudas o es-
caso conocimiento sobre las especificaciones de
cada accesorio, es necesario contactar al propio
distribuidor o a un centro de jardineria especifico.

Codigo Modelo: SGT 350 SGT 600
1911-9125-01 *
1911-9126-01 *




DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tagliaerba/tagliabordi portatile (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SGT 350
¢) Numero di Serie: 22]eTRB000001 + 99LeTRB999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, Annex VI- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: N. 0905 Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

94 dB(A)
96 dB(A)
25cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171516161/8



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

lawn/edge trimmer (grass cutting)

a) Homologation type: SGT 350
c) Serial number:

d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:

22|eTRB000001 + 99LeeTRB999999

¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body:

N. 0359 Intertek Testing & Certification LTD

Academy Place, 1-9 Brook Street, Brentwood, Essex, CM14 5NQ
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014

g) Measured sound power level:
h) Guaranteed sound power level:
i) Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

94 dB(A)
96 dB(A)
25cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

s

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

u
/
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D

171516161/8



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tagliaerba/tagliabordi portatile (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SGT 600
¢) Numero di Serie: 22]eTRB000001 + 99LeTRB999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, Annex VI- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: N. 0905 Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

93 dB(A)
96 dB(A)
30cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171516162/8



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

lawn/edge trimmer (grass cutting)

a) Homologation type: SGT 600
c) Serial number:

d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:

22|eTRB000001 + 99LeeTRB999999

¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body:

N. 0359 Intertek Testing & Certification LTD

Academy Place, 1-9 Brook Street, Brentwood, Essex, CM14 5NQ
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014

g) Measured sound power level:
h) Guaranteed sound power level:
i) Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

93 dB(A)
96 dB(A)
30cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

s

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

u
/

nc
D

171516162/8



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Coupe-herbe / Coupe-
bordures - coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex II,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass

responsibility that the machine: | ledg
trimmer - grass cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: electric

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Net power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

die M.
R i er/Rasenkantenschneider,
rasenschnitt
a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: elektrisch

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

Q) Schallleistur

h) Garantierter Schallleistungspegel
i) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:

Gr ijder - Gr i

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: elektrisch

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

i) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortacésped/Cortabordes -
corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

i) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradug&o do manual original)

Declaragéo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: : aparador de
relva/cortadora de cantos - corte da relva
a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: eléctrico

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

e) Orgéo certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metddppaon Tou MPWTOTUTIOU TWV 08NYLOV
XP1ong)

EK-ARAwon cuppépewong

(Odnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, NapdpTnua
I, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel uTreUBUVa OTI N unXavi:
XAookoTrTIk6/K6@TNnG dKpwV - KOTTA TNG
XAéng

a) Tomrog / Baoiké MovtéAo

c) ApiBuég pnTpwou

d) Kivntripag: nAekTpiko

3. ZUNHOPQWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPEG TNG
odnyiag:

e) Opyaviopog maToTroinong

4. Avagopd otoug Kavoviopoug
gvappoviong

d) ZTG0un PETPNONG AKOUOTIKAG I0XU0G
h) Z1d6un eyyunuévng akouaTIKiAG 10X0U0G
i) KaBapn eykaraoTnpévn 10x0g

n) E§ouciodotnpévo dropo yia Tnv
KaTdpTion Tou Texvikou ®uAAadiou:

0) Térog ka1 Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A)
1. Sirket

MK (MpeBoa Ha OpurMHanH1Te ynaTcTsa)

i K ja 3a ycor: Tco EY
(OnpekTusa 3a mawnHn 2006/42/CE, AHnekc

Il, pen A)

2. Sahsi sort 1 altinda g i
makinenin: : beslemeli gim/kenar kesme —
¢im kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: elektrikli

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses giic seviyesi

i) Kurulu net gii¢

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

1.K jata
2. nsjaByBacol NnyHa oAar
Aeka Ta 2T co

oneparop Ha Ho3e / kocetse TpeBa
a) Tun / ocHoBeH mopen

c) eTukeTa

d) moTop: Ha cTpyja

3. Ycor: co }
AVpekTusuTe:

e) Teno 3a cepTucukaumja
4. PechepeHuy 3a ycornaceHu HopMaTem
g) NamepeHo HMBO Ha 3BYyYHa MOKHOCT

h) FapaHTUpaHO HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT
i) HeTo nHcTanupaHa MOKHoOCT

n) Jluue oBnacTeHo aa ro focrtaBysa
TEXHUYKOTO Aocue

0) MecTo 1 gatym

wmute




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del
A)

1. Firmaet

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsakran om overensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pé eget ansvar att maskmen

2. Erklaerer pa ege! ansvar at

trimmer
a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

gr arare, gra

a) Typ l Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for uppréa det av

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over

(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen:
graestrimmer/kantklipper, klipning af
grasset

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

den tekniska dokumentationen:
o) Ort och datum

et lydeffektniveau
|) Installeret nettoeffekt
n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:
o) Sted og dato

FI (Alkuperaisten ohjeiden k&annos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuut!aa omalla vastuullaan, etta kone

CS (Preklad plvodniho navodu k pouzivéni)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spoleénost

ruoh ilr ari- ruoh
a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : sdhkoinen

3.0n yhdenmukamen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten kanssa:
e) Sertifiointiyritys

4. aus harmonisoituihin standardeihin

h) Taattu dénitehotaso
i) Asennettu nettoteho limastointikone-

Niittok /' maani It n)
Tekni: 1 asiakirjojen

valtuutettu henkild

o) Paikka ja paivdmaara

2. Pr Suje na vlastni odpové ze
stroj: vyzinac/ofezavac- sekacka na travu
na travu a) Typ / Zakladni model

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: elektricky

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifika¢ni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena drovei akustického vykonu
h) Zaru€ena droverii akustického vykonu
i) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

L (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czesé A)

1. Spétka

2. Oswi na wlasna
ze maszyna: kosiarkal/przycinarka-cigcie

tra

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: elektryczny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
i) Moc zalnstalowana netto
n) Osoba up: i do zr
Dokumentacji technicznej:
o) Miejscowos¢ i data

p:

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Villalat

RU (MepeBop, opuUrMHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

Heknapauus cooTBeTcTBUA HOpMam EC
(AvpekTuBa O MalWMHHOM 060pyAOBaHUK
2006/42/EC, Npunoxexue ll, yactb A)

1. MpeanpusaTne

2.

2.F égének teljes t

hogy az alabbl gép: flinyiré/szegélynyiré-
flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: elektromos

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

e) Tanusité szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Netto beepltet! teljeSItmeny

n) i Dosszié szer ére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

T NoA COBCTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MallnHa:
ra30HOKOCMIIKA /TPUMMeEP - CTPUXKKA ra3oHa
a) Tun / BasoBas mopgenb

c) MNacnopt

d) [iBurartenb: anekTpu4eckui

3. CooTBeTCcTBYET TpEGOBAHUAM
CneayloWwmnX AUPeKTUB:

e) CepTuduumpytrowmin oprax

4. Ccbinku Ha rapMoHM:mpoEaHthe HOPMBbI
g) P yp y

MOLWHOCTN

h) FapanTupy hyp y on
MOLWHOCTHN

i) YucTan yctaHOBNEHHasi MOLHOCTb

n) Jluyo, ynonHoOMoY€eHHOe Ha NoAroTOBKY
TeXHN4YeCKoW AOKYMEeHTauum:

o) Mecto 1 garta

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornos$éu izjavljuje da
je stroj: trave/SiSac travnih - koSenje trave
a) Vrsta / Osnovni model

c) Mati¢ni broj

d) Motor: elektricni

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

i) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: trat/tratnih robov, kosnja trave

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: elektricen

3. Skladen je z doloéili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne moc¢i

i) Neto instalirana mo¢

n) Oseba, | 8¢ za
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornosé¢u
da je masina: trimer za travu/trimer makaze
- Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektri¢no

3. sukladna s osnovnim zahtjevima

direkti
e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
i) Neto instalisana snaga

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spoloénost’

2. Vy je na vlastnu zodp d ', Ze
stroj: vyZinac/orezavac okrajov -kosacka na
travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: elektricky

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveii akustického vykonu
h) Zaruéena urover akustického vykonu
i) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie

n) Osoba 1a za izradu
broSure:
o) Mjesto i datum

spisu:
0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: masina de tuns iarba/trimmer - taiat
iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numér de serie

d) Motor: electric

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Putere neta instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
kramapjové/krasty krimapjové, Zolés
pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektriné

3. Atitinka direktyvose

specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: trimeris/malu trimeris -zales
plausana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade
4. At uz har izéti ti
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) etais skanas ir itates limenis
i) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja

Dokumentacija:
o) Vieta ir Data

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno§éu
da je masina: trimer za travu/trimer -
kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektri¢ni

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

=

BG (MpeBog Ha OpUrMHANHWATE UHCTPYKLMM)

EO peknapauus 3a CboTBeTCTBUE
(AvpexkTuBa MawwvHn 2006/42/E0,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. ApyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEeHa OTTOBOPHOCT Aeknapupa,
Yye MaluMHaTa: TpeBeH TpumMep/Tpumep
3axpaHBaHM - psizaHe Ha TpeBa

a) Bup / BasuceH moaen

c) CepueH Homep

d) MoTop: enekTpuyeckn

3. E B choTBeTCTBME ChC cneumndmkaTa Ha
AvpekTUBMTE:

€) Ceptudmumpaly opraH

4.B Ha Te HopMK
g) HuBo Ha aKycTU4Ha T
h) FapaHTMpaHO HUBO Ha aKyCTUuYHa
MowHOCT

i) HeTHa uHCcTanupaHa MolwHOCT

n) lluye, ynbnHoMoLLEHO Aa CbCTaBu
TexHuueckata [lokyMeHTauus:

o) Mscto u pata

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
murul6ikur/aérelikur, muruniitja

a) Taiip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: elektriline

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide lihtlustatud standarditele

g) M6ddetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

i) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupdev




©by ST. SpA

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. SpA e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHMETO 1 U306parKeH1ATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO Ca U3BbpLUeHH 3a ST. SpA 1 ca 3alMTeHn C aBTOPCKKU npasa —
3abpaHnBa ce BCAKO HEOTOPU3MPAHO BL3MNPOU3BEKAAHE UM NPOMAHA, JOPU U OTHACTU Ha AOKYMEHTA.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spole¢nosti ST. SpA a jsou chranény autorskym pravem — Repro-
dukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢asteéné, je zakazano.

DA - Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt pa vegne af ST. SpA og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse eller
2endring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To meplexOpEVO Kal OL EIKOVESG OTO TIAPOV EYXELPISIO XPriong Snuioupynnkav yia Aoyaplacuoé tng etaipeiag ST. SpA kat
TIPOOTATEVOVTAL ATTO TIVEUMATIKA SIKAIWHATA — ATIAYOPEVETAL OTIOLASTTIOTE AVATIAPAYWYT) 1] TPOTIOTIOMOT), £0TW KAl HEPIKT), TOU
gyypadou xwpig Eykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. SpA and are protected by copyright — any unauthorised
reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. SpA y estan protegidos por los derechos de autor
— Se prohibe toda reproduccién o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevéttele ST. SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus — doku-
mendi igasugune osaline vdi taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl « Taméan kayttdoppaan sisélto ja kuvat on valmistettu ST. SpA -yhtion toimesta ja niita suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlainen
kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. SpA et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. SpA te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanje ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati utmutaténak a tartalma és a benne szereplé képek kizardlag a ST. SpA szamara készliltek és szerzdi joggal
védettek — tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. SpA“ r yra saugomi autoriy teisémis — dokumenta atgaminti ar modifikuoti,
visi$kai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV « STs lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK ¢ CopipsuHaTa 1 CIMKMUTe BO YNaTCTBOTO 38 KOPUCHUKOT Ce NOATOTBEHM UCKY4MBO 3a ST. SpA U Ce 3alITUTEHU CO aBTOPCKM Npasa
— 3a6paHeTo e CeKOe Ae/TyMHO M/ LIESIOCHO HEOB/IACTEHO PENPOAYLMPare UM U3MEHA Ha AOKYMEHTOT.

NL ¢ De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. SpA en zijn beschermd door
het auteursrecht - Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengivel-
se eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL  Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. SpA i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania sig wszelkiego kopiowania badz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.

PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST. SpA,
encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas deste
Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. SpA si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.

RU * TecTbl 1 U306pameHs, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, 6bi/in co3zjaHbl B MHTepecax ST. SpA 1 3awjmieHb!
aBTOPCKUMK NpaBamm — J1lo60e HeCaHKLMOHMPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNE UM U3MEHEHWE JOKYMEHTa 3anpeLLeHo.

SL e Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. SpA in so zaS¢itene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblaséeno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts for ST. SpA och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR ¢ Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. SpA icin iretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz olarak
tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistiriimesi yasaktir.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. SpA STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



